
ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ-
ΚΙΝΗΣΕΩΝ-ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ την 17 Ιουνίου 2014 είχαν τεθεί δύο βασικά
θέματα για συζήτηση. Εκλογή Προεδρείου και οργάνωση της πάλης των εργαζόμενων στο Δημόσιο κατά
της αξιολόγησης. Κατά τη συζήτηση του πρώτου θέματος ο εκπρόσωπος της ΠΑΣΚ (των Σ. Κουτσουμπέλη,
Δ. Μπράτη και Τ. Καραγιάννη) αφού επανέφεραν την θέση της παράταξής τους ότι αν δεν βγει Πρόεδρος ο
δικός τους υποψήφιος (Σ. Κουτσουμπέλης), δεν συμμετέχουν στο Προεδρείο και θα απέχουν (απαντώντας
στο άνοιγμα των συναδέλφων του ΜΕΤΑ για διαπαραταξιακό Προεδρείο και με τη συμμετοχή των ΠΑΣΚ
και ΔΑΚΕ), έθεσαν την υποψηφιότητα του εκπροσώπου τους για τη θέση του Προέδρου. Από την πλευρά
του ΜΕΤΑ δεν κατατέθηκε υποψηφιότητα. Στην ψηφοφορία που ακολούθησε ο υποψήφιος τους πήρε 7
ψήφους, (τις δικές τους και της ΔΑΚΕ) ενώ υπήρχαν και 8 λευκές ψήφοι και επομένως δεν εξελέγη
Πρόεδρος. (Συνεχίζεται η αποχή του ΠΑΜΕ από τη διαδικασία εκλογής Προεδρείου που μειώνει τον αριθμό
των μελών της ΕΕ από 17 σε 15).

Στη συνέχεια, έγινε προσπάθεια από τις Παρεμβάσεις –Κινήσεις-Συσπειρώσεις να συνεχιστεί η διαδικασία
για να παρθούν αποφάσεις για το ζήτημα της αξιολόγησης, όμως οι τα 3 μέλη της ΠΑΣΚ και τα τέσσερα
μέλη της ΔΑΚΕ (ΔΑΚΕ και Β. Πολυμερόπουλος) αποχώρησαν από τη συνεδρίαση ελπίζοντας ότι θα τους
ακολουθήσουν κι άλλοι για να διακοπεί η συζήτηση και να μην παρθούν αποφάσεις. Δυστυχώς γι΄ αυτούς
όλοι οι άλλοι παραμείναμε στη συνεδρίαση (που είχε κανονική απαρτία) και καταλήξαμε σε σημαντικές
αποφάσεις όσον αφορά το ζήτημα της αξιολόγησης. Με την παρουσία των εκπροσώπων των
Παρεμβάσεων, του ΜΕΤΑ, του ΠΑΜΕ, της Δημοσιοϋπαλληλικής Ανατροπής και του Οδ. Ντριβαλά (της
υπόλοιπης δηλαδή ΠΑΣΚ) αποφασίστηκε ομόφωνα να πραγματοποιηθεί σύσκεψη των Πρωτοβάθμιων
σωματείων και των Ομοσπονδιών τη Δευτέρα 23 Ιουνίου στις 1 μμ. sτο Ξενοδοχείο NOVUS επί της οδού
Καρόλου στην πλατεία Καραϊσκάκη για να συντονίσουμε τη δράση μας στον εξελισσόμενο αγώνα κατά
της αξιολόγησης. Επίσης αποφασίστηκε να συγκληθεί Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 25
Ιουνίου με προοπτική να παρθούν αποφάσεις για απεργιακή παρέμβαση της ΑΔΕΔΥ προς το τέλος του μήνα
Ιούνη, καθώς λήγει η προθεσμία για τον επιμερισμό των ποσοστών για την αξιολόγηση, για το ποιοι
δηλαδή τομείς και υπηρεσίες θα κλείσουν και θα προετοιμαστεί ο αριθμός των προς απόλυση
συναδέλφων. Πάνω σε αυτή την πρόταση θα ζητηθεί να τοποθετηθούν και οι εκπρόσωποι των σωματείων
στη συνάντηση της Δευτέρας.

Είναι εμφανές ότι ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ όχι μόνο δεν ενδιαφέρονται να λειτουργήσει η ΑΔΕΔΥ στην κατεύθυνση
του συντονισμού του αγώνα των Δημοσίων Υπαλλήλων για να αποκρούσουν την επίθεση που δέχονται από
την Κυβέρνηση στα πλαίσια των πολιτικών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ και του ντόπιου κεφαλαίου
για τη συρρίκνωση όλων των κοινωνικών κατακτήσεων του λαού μας αλλά αντίθετα βάζουν όσο μπορούν
μεγαλύτερα εμπόδια. Μοναδική τους στόχευση το Προεδρείο της ΑΔΕΔΥ για να σηματοδοτήσουν στους
εργαζόμενους ότι τίποτα δεν αλλάζει παρά τους αγώνες τους. Με κάθε τρόπο εμποδίζουν τη λειτουργία
του συνδικαλιστικού οργάνου. Από τη μια μπλοκάρουν τη λήψη αποφάσεων για την ουσιαστική παρέμβαση
του συνδικαλιστικού κινήματος στις εξελίξεις, οδηγώντας τη Συνομοσπονδία στο ρόλο του παρατηρητή
και περιορίζοντας τη δράση της στο επίπεδο της διαμαρτυρίας και της «ελαφριάς καταγγελίας». Από την
άλλη προσπαθούν να εμποδίσουν τη λειτουργία ακόμη και με πίεση στο οικονομικό επίπεδο,
δημιουργώντας οικονομικό αδιέξοδο στην ΑΔΕΔΥ. Με παρεμβάσεις τους στις Ομοσπονδίες μπλοκάρουν τη
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χρηματοδότηση της Συνομοσπονδίας με αποτέλεσμα να μη μπορεί να ανταποκριθεί ακόμη και στην
πληρωμή του προσωπικού της αλλά και των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της.

Αυτή η πρακτική δεν θα περάσει. Οι εργαζόμενοι παίρνουν τον αγώνα στα χέρια τους. Χιλιάδες υπογραφές
μαζεύονται από παντού ενάντια στην αξιολόγηση. Στην εκπαίδευση τα πρωτοβάθμια μπλοκάρουν την
αξιολόγηση παντού. Στο υπόλοιπο Δημόσιο οι εργαζόμενοι μέσα από μαζικές συνελεύσεις σε όλους τους
χώρους αποφασίζουν ανυπακοή στα εγκληματικά σχέδια της Κυβέρνησης. Οι εκθέσεις αυτοαξιολόγησης
συλλέγονται ασυμπλήρωτες και παραδίδονται στα σωματεία. Στον αγώνα μπαίνουν και αρκετοί
διευθυντές που αντιλαμβάνονται ότι δεν μπορούν να έρθουν απέναντι στους εργαζόμενους και να
συμβάλλουν στην απόλυση τους. Αυτή η μάχη πρέπει να κερδηθεί. Για να κερδίσουμε και τις επόμενες
μέχρι την ανατροπή των πολιτικών του κεφάλαιου, ντόπιου και ξένου. Η νίκη θα είναι όλων των
εργαζομένων και ολοκληρωτική.

Όλοι σήμερα 18 Ιουνίου στη συγκέντρωση στις 12 μ στο Υπουργείο Υγείας.

Όλα τα σωματεία τη Δευτέρα 23 Ιουνίου στις 1 μ. μ.
στη σύσκεψη των Πρωτοβάθμιων Σωματείων και των Ομοσπονδιών.

Όλοι στον αγώνα!

Αντωνόπουλος Παύλος
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